Errata

In "Understanding the Mechanism(s) of Mosaic Trisomy 21 by Using DNA Polymorphism Analysis," by Pangalos et al, in the March 1994 issue of the Journal (54:473–481), the first two authors, Constantinos Pangalos and Dimitrios Avramopoulos, contributed equally to the study.

In "Maximum-Likelihood Estimation of Gene Location by Linkage Disequilibrium," by Hill and Weir, in the April 1994 issue of the Journal (54:705–714), there was an error on page 712: the relation between recombination fraction c and physical distance was described as $c = 10^{-5}$ corresponding to 1,000 kb. The correct c for that distance is $c = 10^{-2}$, as stated on page 705 of the article. The authors are embarrassed by this error but note that it does not affect any of their numerical results or conclusions. Three other typographical errors should be noted: on page 709, line 19 from the bottom of the first column should read "equating r^2 to its expected value"; the second line in the title of table 2 should be omitted; and the first column in table 2 should read "25R" and not "24R."